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【基本情報（事例紹介）】
疾患、年齢、現病歴、家族構成、介護度、生活歴など対象者の人となり・生き様・嗜好がイメージできるように記載して下さい。筆者が担当した病期も記載して下さい。

【作業療法評価】
生活行為向マネジメントシートの生活行為アセスメントの内容を具体的に記入して下さい。（心身機能・構造、活動と参加、環境因子における、生活行為を妨げている要因、強み、予後予測を記載します）

本人、家族のニーズも入れて下さい。

合意した達成可能な目標、目標達成の期間、実行度・満足度などを記載して下さい。
（目標となった理由、その作業の意味などがあると良い）


【作業療法計画】
合意目標を達成するためのOT計画を記載します。
マネジメントシートの生活行為向上プラン（基本・応用・社会適応プログラム）の部分を記載して下さい。

【介入経過】


【結果】
合意した目標は達成できたのか？
作業療法評価・計画に記載された内容に基づいた対象者の自己評価の変化、支援によって得られた評価指標（数値）の変化などを記載して下さい。


【考察】
「結果」で述べた対象者の変化に関する解釈を記述します。

どの生活行為を課題として選択し、どのような支援をした結果どのような変化があったのか？
対象者の生活がどのように変わったのか？（対象者にとっての意味や価値、活動や参加、QOLなどの視点）
その変化の要因は何か？　　　などを可能な限り考察して下さい。

課題の積み残しがある場合は、残る課題とその要因、今後の支援計画や必要な社会資源、事例から見えた地域の課題などを記載してください。


